Zweckverband Wasserversorgung "Meissner Hochland"



Amtsblatt

Montag, 07.08.2023 Nr. 02/2023

Öffentliche Bekanntmachung

Bekanntmachung

des Zweckverbandes Wasserversorgung "Meissner Hochland"

Die nächste öffentliche Sitzung des Verwaltungsrates des Zweckverbandes Wasserversorgung "Meissner Hochland" findet am

Montag, dem 28.08.2023 um 09.30 Uhr im ZVWV "Meissner Hochland" Rittergut 7, OT Raußlitz, 01683 Nossen

statt.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Kontrolle der Beschlussfähigkeit
- 2. Protokollfeststellung
- 3. Bürgerfragezeit
- 4. Beschluss über Niederschlagungen
- 5. Beschluss zur Kreditvergabe
- 6. Vorbereitung Verbandsversammlung
- 7. Informationen zu Baumaßnahmen
- 8. Sonstiges

Christian Bartusch Verbandsvorsitzender

Bekanntmachung

des Zweckverbandes Wasserversorgung "Meissner Hochland"

Die nächste öffentliche Sitzung der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Wasserversorgung "Meissner Hochland" findet am

Dienstag, den 05.09.2023 um 18.00 Uhr in der Stadt Nossen, OT Raußlitz, Rittergut 5 in der Schulspeisung der Schule Raußlitz

statt.

Tagesordnung:

- 1. Eröffnung und Kontrolle der Beschlussfähigkeit
- 2. Protokollfeststellung
- 3. Bürgerfragezeit
- 4. Beschluss zur Feststellung der Jahresrechnung 2022 und Entlastung des Verbandsvorsitzenden
- 5. Beschluss zur Bestellung eines Wirtschaftsprüfers für den Jahresabschluss 2023 und 2024
- 6. Beschluss zur Gebührennachrechnung 2022
- 7. Information zum Halbjahresbericht 2023
- 8. Investitionsplan 2024 2027
- 9. Informationen zu Baumaßnahmen
- 10. Sonstiges

Christian Bartusch Verbandsvorsitzender

Hinweis

Mit der Bekanntmachung des Landratsamtes Meißen über die Genehmigung der Neufassung der Verbandssatzung des Zweckverband Wasserversorgung "Meissner Hochland" vom 07.02.2023 im Sächsischen Amtsblatt, Ausgabe Nr. 13/2023, am 30.03.2023 erfolgen die öffentlichen Bekanntmachungen und ortsüblichen Bekanntgaben, sofern keine abweichenden Rechtsvorschriften bestehen, durch Veröffentlichung in einem Amtsblatt, welches als elektronische Ausgabe auf der Internetseite des Verbandes unter www.zvwv-meissner-hochland.de in der Rubrik "Amtsblatt" veröffentlicht wird.

Es besteht die Möglichkeit, in der Geschäftsstelle des Verbandes einen Ausdruck des elektronischen Amtsblattes zu erhalten.

Impressum

Herausgeber: Zweckverband Wasserversorgung "Meissner Hochland"

vertreten durch den Verbandsvorsitzenden Herrn Christian Bartusch,

OT Raußlitz, Rittergut 7, 01683 Nossen Telefon: 035246 515-0, Fax: 035246 515-20,

Homepage: www.zvwv-meissner-hochland.de, E-Mail info@zvwv-meissner-hochland.de